MATEMATIKA — 7. TRIDA (dkoly od 18. do 22. kvétna)

17) OBSAH TROJUHELNIKU

7 .

Zapis:

Obsah trojuhelniku

Trojuhelnik ma tfi vysky a k nim tfi prislusné
strany (zakladny). Pro vypocet obsahu mam tedy
tfi varianty vzorce.

C
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Ukazkova uloha:

_ awva
S 2

_ b.v,
@B 2

€.V,

Vypocitej obsah trojuhelniku ABC, je — liddno: a=4cm,v,=3,5cm

Reseni:

Trojuhelnik: a=4 cm

ZAPIS — zapis to, co znas, co mas vypoditat...

vV.=3,5cm
S =? (cm?)
a.va
S=
2

g_ 435

T2

S=7cm?

Obsah trojuhelniku je 7 cm?

Res z uéebnice: str. 60/ 1, 4

VZOREC

DOSAZENI

VYPOCET

ODPOVED

U kaZdé ulohy udélej ZAPIS, napis si VZOREC, do vzorce DOSAD a vypocitej (veskeré vypocty —

napf. pisemné ndsobeni, s¢itdni... at mds v sesité). Nezapomeri na zdvér napsat ODPOVED.



18) LICHOBEZNIiK, OBVOD, OBSAH LICHOBEZNIKU
Zapis:

Lichobéznik

UE. str. 62 / A, RAMECEK , str. 63 / RAMECEK (nacrtni lichobéZniky a zapis do sesitu zdkladni
pojmy a vlastnosti lichobéZniku pravouhlého a lichobéZniku rovnoramenného)

Obvod a obsah lichobézniku

D c C
o=a+b+c+d
d b
v o (dke)
L.S =
2
a B

Ukazkova uloha:

Vypocitej obsah lichobéZniku ABCD, jsou- li délky jeho zakladen 8 cm a 7 cm a vyska
lichobéZniku méfi 5 cm.

Reseni:
Lichobéznik ABCD: a =8 cm ZAPIS — zapis to, co znas, co mas vypocitat...
c=7cm
v=5cm
S =? (cm?)
(a+c). v
S= — VZOREC
(8+7) .5 ,
S= T DOSAZENI
15.5
S=




5= —
2

S =37,5 cm® VYPOCET

Obsah lichobézniku je 37,5 cm?. ODPOVED

Res z ucebnice: str. 68/ 1

U kaZdé ulohy udélej ZAPIS, napis si VZOREC, do vzorce DOSAD a vypocitej (veskeré vypocty —
napf. pisemné ndsobeni, s¢itdni... at mds v sesité). Nezapomeri na zdvér napsat ODPOVED.



